



## **Усилиями сотрудников Следственного комитета и полиции по «горячим» следам задержан местный житель, подозреваемый в покушении на половую неприкосновенность несовершеннолетней**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего жителя Суздальского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (покушение на совершение преступления сексуального характера в отношении несовершеннолетней).

По версии следствия, вечером 24 января 2018 года несовершеннолетняя возвращалась домой



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

из спортивной секции, на улице внезапно на нее напал мужчина, с силой затащил в салон автомобиля, где попытался совершить противоправные действия.

Школьница, занимающаяся кикбоксингом и рукопашным боем, не растерялась, оказала физическое сопротивление и убежала.

Имея определенную информацию, сотрудники Следственного комитета и уголовного розыска ОМВД России по Суздальскому району по «горячим» следам задержали подозреваемого.

По ходатайству следствия судом в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, подозреваемый ранее уже отбывал наказание за аналогичные преступления, находился под административным надзором. Ему назначена комплексная стационарная сексолого-психолого-психиатрическая экспертиза.

Следователем СК России пострадавшему ребенку, воспитывающемуся в хорошей семье, предложена помощь психолога.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение - Октябрьский межрайонный следственный отдел

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1198612>